

Вырезка из газеты

НОВГОРОДСКАЯ
ПРАВДА

от . 1 0 . МАР . 1974

г. Новгород

Газета №

тип.

НОВГОРОДСКИЙ ТЕАТР В БОРОВИЧАХ

Сегодня областной театр драмы заканчивает 17-дневные гастроли в Боровичах. На сцене городского дома культуры имени Горького первым был показан спектакль «Русские люди» по пьесе К. Симонова. Его смотрели участники торжественного заседания, посвященного 56-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота. Затем гастрольная афиша пригласила боровичан на музыкальный спектакль «Ханума» А. Цагарели, комедию В. Константинова и Б. Рацера «Прходной балл», пьесу А. Лауричюкаса «Средняя американка», сказку для детей «Жила-была Сыроежка» В. Зимина.

Одновременно с параллельными спектаклями артисты театра выезжали в дом культуры Окцловского целлюлозно-бумажного комбината, в Прошковский дом-интернат, в совхозы «Боровичанин», «Снеоровский», имени Кирова, выступали с творческими отчетами в районном доме культуры, в общецитии комбината осветупоров, автопассажирском хозяйстве, городском профтехучилище № 8.

В доме культуры совхоза имени Кирова животноводам, полководцам, механизаторам, до отказа заполнившим зрительный зал, театр показал соное представление спектакля по комедии Г. Малышева «Кэда любишь». В сотый раз исполнили роли: Людв — артистка К. Гавриленко, Семья — артист Ю. Цурило, Максима — Н. Сучков, полковника Цветкова — артист В. Кожурин и Родиона Славина — автор этих строк.

Всего в программе гастролей — 26 спектаклей, включая сегодняшний день.

В Новгороде артисты продолжают работу над новой постановкой комедии Э. Брагинского и Э. Рязанова «Родственники», которую осуществляет режиссер В. Зимин, оформляет главный художник театра Б. Накитин. В «Родственниках» принимают участие заслуженная артистка РСФСР Л. Коликова, артисты С. Клименко, Э. Столярчук, С. Дмитриев, М. Генкина, Т. Дубовой, А. Загрудский и другие.

Премьера комедии состоится в третьей декаде марта.

Н. РАЗГУЛЯЕВ,
артист театра.